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- Feedback System

- Institution obtains feedback on the syllabus and its transaction at the
institution from the following stakeholders Students, Teachers, Employer,
Alumni

Feedback taken from Students, Teachers, Employer, Alumni and Parents for the
year 2023-2024 of Sonari College. The reports and supporting documents are
attached below.

Relevant Supporting Documents

1. Reports of Students’ Feedback Form 2023-2024

Department
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1. Teachers complete the syllabus in time.
236 responses

@ Strongly Agree (1)
@® Agree (2)

Partially Agree (3)
@ Disagree (4)




2. Teachers communicate clearly and inspire students by his/her teaching
236 responses

@ Strongly Agree (1)
@ Agree (2)

@ Partially Agree (3)
@ Disagree (4)

3. Teachers encourage participation and discussion in class.
236 responses

@ Strongly Agree (1)
@ Agree (2)

@ Partially Agree (3)
@ Disagree (4)

4. Teachers use modern teaching aids, handouts, suitable references, PowerPoint presentations,

web resources etc.
236 responses

@ Strongly Agree (1)
@ Agree (2)

@ Partially Agree (3)
@ Disagree (4)




5. Teacher's attitudes towards students is helpful and friendly
236 responses

@ Strongly Agree (1)
@ Agree (2)

@ Partially Agree (3)
@ Disagree (4)

6. The prescribed books/reading materials are available in the library.

236 responses
36.9%

@ Strongly agree (1)
@ Agree (2)

@ Partially Agree (3)
@ Disagree (4)

7. The prescribed books/reading materials are available in the library.

236 responses
46.6%

@ Strongly Agree (1)
® Agree (2)

@ Partially Agree (3)
@ Disagree (4)




8. Results and attendance records are displayed on time.
236 responses

@ Strongly Agree (1)
@ Agree (2)

@ Partially Agree (3)
@ Disagree (4)

9. Academic calendar is maintained
236 responses

@ Strongly Agree (1)
@ Agree (2)

@ Partially Agree (3)
@ Disagree (4)

10. Internet facilities are available in the campus.
236 responses

@ Strongly agree (1)
® Agree (2)

@ Partially Agree (3)
@ Disagree (4)




2. Reports of Alumni Feedback Form 2023-2024

Name course completed
67 responses

@®BA

@® B.Sc
Present occupation
67 responses

@ Student

@ Government Employees
@ Private Employee
@ Others

1. The content and design of the curriculum are relevant to current job and occupation
67 responses

@ Highly satisfied (1)
@ satisfied (2)

@ Neutral (3)

@ Unsatisfied (4)




2. Overall Infrastructural facilities
67 responses

@ Highly satisfied (1)
@ Satisfied (2)

@ Neutral (3)

@ Unsatisfied (4)

3. Class-room and laboratory
67 responses

@ Highly satisfied (1)
@ satisfied (2)

@ Neutral (3)

@ Unsatisfied (4)

4. Library

67 responses

@ Highly satisfied (1)
@ satisfied (2)

@ Neutral (3)

@ Unsatisfied (4)




5. Faculty

67 responses

@ Highly satisfied (1)
@ satisfied (2)

@ Neutral (3)

@ Unsatisfied (4)

6. Teaching methods of teachers
67 responses

@ Highly satisfied (1)
@ satisfied (2)

@ Neutral (3)

@ Unsatisfied (4)

7. Office staff

67 responses

@ Highly satisfied (1)
@ satisfied (2)

@ Neutral (3)

@ Unsatisfied (4)




8. Hostel Facility
67 responses

@ Highly satisfied (1)
@ satisfied (2)

@ Neutral (3)

@ Unsatisfied (4)

9. Canteen facility

67 responses

@ Highly satisfied (1)
@ satisfied (2)

@ Neutral (3)

@ Unsatisfied (4)

10. Sports

67 responses

@ Highly satisfied (1)
@ satisfied (2)

@ Neutral (3)

@ Unsatisfied (4)




11. Suggestion (if any)

40 responses

No suggestion
Very good

No

Thank you.

As an alumnus, I've always appreciated the education and experiences | gained at our prestigious Sonari
college, and | am grateful for the opportunities the institution provided me. | continue to feel proud to be
part of the college community and look forward to seeing the institution’s continued growth.

Thank you

No

| am verry Happy

Good

No . Thank you

Really satisfied
Proud of my college

Satisfied

The education structure is much better. The surroundings of the college are very beautiful. It helps them to
advance in other fields besides book education.

Yes it is most important things of every college

Thank you

All about is satisfied

Scientific laboratories with advanced equipments and projectors are urgently needed. Classroom
infrastructure is not well maintained.Classroom infrastructure should be improved.

All class room should be digital.

The library needs more books and the library needs a place to sit and read books.

Good




3. Reports of Parents’ Feedback Form 2023-2024

4. Admission process
98 responses

@ Excellent (1)
® Good (2)

@ Average (3)
@ Neutral (4)

5. Examination system
99 responses

@ Excellent (1)
® Good (2)

@ Average (3)
@ Neutral (4)

6. Evaluation process
98 responses

@ Excellent (1)
@ Good (2)

@ Average (3)
@ Neutral (4)




7. Contents and design of the curriculum
99 responses

@ Excellent (1)
@® Good (2)

@ Average (3)
@ Neutral (4)

8. Career counseling and guidance
98 responses

@ Excellent (1)
® Good (2)

@ Average (3)
@ Neutral (4)

9. Library facilities

99 responses

@ Excellent (1)
® Good (2)

@ Average (3)
@ Neutral (4)




10. Infrastructure
98 responses

@ Excellent (1)
@® Good (2)

@ Average (3)
@ Neutral (4)

11. Academic environment
98 responses

@ Excellent (1)
® Good (2)
@ Average (3)

. @ Neutral (4)

[ 4

12. Suggestion (if any)

31 responses

Good
No
Good
Nothing
Priyom y

This College is a good




4. Reports of Teachers’ Feedback Form 2023-2024
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1. Contents and design of curriculum are job-oriented and as per market demand
26 responses

@ Agree (1)

@ Strongly Agree (2)
@ Neutral (3)

@ Disagree (4)

2. | have full autonomy to adopt new techniques to teach and evaluate the students
26 responses

@ Agree (1)

@ Strongly Agree (2)
@ Neutral (3)

@ Disagree (4)

3. The books and journals are available sufficiently for teaching and research purpose

26 responses

® Agree (1)

@ Strongly Agree (2)
@ Neutral (3)

@ Disagree (4)

4. The overall environment of the college and support of the principal are conducive to teaching and

research
26 responses

@ Agree (1)

@ Strongly Agree (2)
@ Neutral (3)

@ Disagree (4)




5. Infrastructural facilities are adequate in the college
26 responses

@ Agree (1)

@ Strongly Agree (2)
@ Neutral (3)

@ Disagree (4)

6. Students are discipline, cooperative and respect the teachers

26 responses

»

® Agree (1)

@ Strongly Agree (2)
@ Neutral (3)

@ Disagree (4)

7. Laboratory requirements, viz. equipment, chemicals, and specimens are supplied timely and

adequately

26 responses

@ Agree (1)

@ Strongly Agree (2)
@ Neutral (3)

@ Disagree (4)

8. ICT based teaching facilities are available
26 responses

® Agree (1)

@ Strongly Agree (2)
@ Neutral (3)

@ Disagree (4)




9. Do teachers use ICT based facilities for teaching
26 responses

® Agree (1)

@ Strongly Agree (2)
@ Neutral (3)

@ Disagree (4)

10. Effective mechanism is available for feedback, review and performance enhancement of

teachers
26 responses

@ Agree (1)

@ Strongly Agree (2)
@ Neutral (3)

@ Disagree (4)

11. Data, and documents are well maintained
26 responses

@ Agree (1)

@ Strongly Agree (2)
@ Neutral (3)

@ Disagree (4)
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In the academic session 2023-2024, the IQAC, Sonari College, feedback taken from four
different groups viz. Students, Teachers, Alumni and Parents of students,

Students’ Feedback Report: Sonari College collected feedback from the students of
B.A, B.Sc 1st, 2nd (FYUGP), 3rd, 4th, 5th and 6th (CBCS) semester on some specific areas such
as teaching learning evaluation system, course and, teaching methods, library facilities,
Institution administrative mechanism etc, Feedbacks were collected in the four responses i.e
Strongly Agree, Agree, Partially Agree and Disagree,

Alumni Feedback Report: Sonari College, Sonari collected feedback from the Alumni
0F2023-2024 of B.A, B.Sc on some specific areas such as content and design of the curriculum,
Overall Infrastructural facilities, Class-room and luboratory, sports, canteen, hostel, library
facilities, Institution administrative, teaching methods ete, Feedbacks were collected in the four
responses i.¢ Highly satisfied, Satisfied, Neutral and Unsatisfied,

Parents’ Feedback Report: In the academic session 2023-2024, the 1QAC, Sonuri
College, collected feedbuck from the parents of B.A and B.Sc¢  students. Feedbacks were
collected in the four responses i.e Excellent, Good, Average and Neutral,

Teachers' Feedback Report: Sonari College, collected feedback from the Teachers of
Sonari College on Contents and  design of curriculum, sufficient resources, teaching
environment, infrastructure, discipline, luboratory facilities ete, , Feedbacks were collected in the
four responses i.e Strongly Agree, Agree, Neutral and Disagree,
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Based on the comments and suggestions of the feedback, necessary actions were taken.

Depending on the feedback report, the college authority took steps to improve

smart classrooms, providing internet facilities in the college campus,

The college authority also improved the existing digital conference hall so that

teachers might use it for audio video presentations. Also it is made open for

students so that they practice and give presentations and seminars.

e New desks and benches provided in the classroom for students.

New practical instruments were added in the laboratory

e Depending on the feedback on teaching methodology, the academic authority
directed the teachers to use smart facilities to full extent for the betterment and
casy understanding of students.

e New skill based courses were introduced as o part of syllabus

e In Scptember, 2024 AddOn course was introduced in the department of Assumese
in Assamese DTP.

e More drinking water facilities (Water purifier) provided. Also, enhance the

existing facilities by groundwater boring, regular cleaning of water tanks ete,

Declaration and display of internal assessment marks were made on timely basis

New books has been added in the library

Steps taken on proper ¢leaning and beautification of the college campus

More Career counseling and guidance programs were conducted

New table and chair pl‘OVidL‘d for teachers

Microphones and speakers were provided so the teachers can properly teach in

large classroom that full of students

e As per the instruction of affilinted University, teachers are allowed to sel up
question papers of certain subjects,

e A Digital Learning Cell was created to guide the students regurding the online

courses on SWAYAM and MOOCS platform,
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